

## 上海电气与华能集团共商能源合作新机遇

3月19日上午，中国华能集团有限公司（以下简称“华能集团”）党组书记、董事长温枢刚与来访的上海电气集团党委书记、董事长吴磊举行会谈，双方就深化能源领域合作、推动产业升级等方面展开深入交流。



温枢刚对上海电气近年来取得的发展成果表示赞赏，并介绍了华能集团服务国家战略，加快构建新型电力系统方面的主要进展和成果。他表示，华能集团作为国家能源领域的骨干企业，始终秉持开放合作、互利共赢的原则，愿与上海电气携手共进，夯实传统综合能源、核电等领域的合作基础，进一步探索燃机、风电、储能等领域的合作模式，共同开拓更广阔的市场空间，为推动我国能源事业的高质量发展贡献力量。

吴磊对华能集团长期以来给予上海电气的支持表示感谢，并介绍了上海电气近期的发展情况。他表示，当前上海电气正全力以赴抓市场、抓规划、抓科技，全年各项工作稳步推进。上海电气与华能集团在煤电、风电、核电、输配电等领域有着长期良好的合作基础，未来希望在绿色燃料、储能等新兴领域进一步深化合作，共同开拓新合作空间，打造新的增长极，为我国能源转型注入新动力。

华能集团党组成员、副总经理郝金玉，上海电气党委委员、副总裁金孝龙，华能集团董事会秘书兼办公室（党组办）主任袁刚等会见时在座。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/222675.html>